0 RazloZi.

a) Zakaj so rocaji pri ponvi prevleceni s posebnim materialom iz umetne mase? |
b) Zakaj pri kuhanju upcrabljamo lesene kuhalnice?
c) Zakaj te bolj spece, e vroco posodo primes z mokrim prtickom kot s suhim?
&) Spodnii del garaznih vrat je za zaitito prevleten z bakreno plocevino.
Zakaj se speley, Ce se dotaknes plocevine, kadar so vrata obsijana s soncem?
Podértaj materiale, za katere menis, da so primerni za izolacijo hise.

steklo, les, stiropor, Zelezo, grafit, volna, granit

@ Zapisi ¢im ved nacinov, kako lahko na plazi ohranimo hladno pijaco.

Ugotovi, ali se je poddrtanim telesom povecala notranja energija. Ali je bila
sprememba opravljena z delom ali s toploto?

a) Mama kuha kavo.
b) Oce je s svedrom zvrtal deset lukenj v steno.

c) Nusa je dvignila kosaro jabolk.

¢) Voda je zavrela.

d) Po motorni dirki so zavorni diski rdece zareli.

@ Vstavi pojem »temperatura« ali »toplota«. |
a) Voda v bazenu je bila zelo topla. vode je bila 32 °C.

b) Radiator ima visjo od okolidkega zraka, zato

prehaja od radiatorja k zraku.

¢) Zamenjali smo streho in poskrbeli za dobro izolacijo, da je prevajanje

¢im manjse.

RazlozZi na primerih.
a) Kaj je konvekcija?
b) Kaj je prevajanje toplote?
¢) Kajje sevanje?



Ra¢unanje toplote

0 Razlozi, zakaj se pesek ob morju bolj segreje od vode.

@ Specificna toplota Zeleza je 460 ﬁ RazloZi, kaj pove ta podatek.

' @ Graf prikazuje segrevanje vode.
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a) lz grafa od¢itaj zacetno in konéno temperaturo vode.

b) Kolik3na je bila temperaturna sprememba? Zapisi jo v kelvinih.

¢) Koliko ¢asa je potekalo segrevanje?

¢) lzracunaj, koliko toplote je voda prejela.

d) Naistem grelniku segrevas 400 g vode. V zgornji graf narii spreminjanje
temperature.

Specifi¢na toplota aluminija je 880 ,@LK Koliko J toplote mora prejeti
500 g aluminija, da se segreje za 80 K?

@ izracunaj, koliko J toplote mora prejeti 80 | vode v grelniku, da se voda segreje

od 20 °Cna 60 °C.

Izracunaj temperaturo mesanice, ¢e zmesas:

a) 0,2 kg vode s temperaturo 18 °C in 0,2 kg vode s temperaturo 60 °C
b) 0,1 kg vode s temperaturo 18 °Cin 0,2 kg vode s temperaturo 60 °C
¢) 0,2 kg vode s temperaturo 18 °Cin 0,1 kg vode s temperaturo 60 °C

@ V vroco vodo spustis Zelezno matico z maso 0,05 kg in s temperaturo 20 °C.

Specifitna toplota Zeleza je 460 ;. Matica od vode prejme 115 J toplote.

a) Za koliko se spremeni notranja energija vode?
b) lzralunaj kon¢no temperaturo matice.



